

执法人员将非法摊位围起，禁止小贩继续营业。（取自市政局面子书）



■非法小贩摊位占用公共空间，也会衍生卫生和阻塞问题。（取自市政局面子书）



## 隆市局整顿市容

報導 ◆ 劉佩明

（吉隆坡15日讯）吉隆坡市政局近期雷厉风行对违例扩建和非法摊位展开执法行动，成功为整顿市容带来正面效果。

违例扩建和非法摊位是各地都面对的棘手问题，不仅占用公共空间，且造成交通阻塞和衍生卫生问题。

根据市政局面子书专页，市政局执法人员近期频频在不同的国会选区就上述课题执法，包括出动罗厘和神手将非法设备一一拆除。

《中国报》抽样电访吉隆坡地区的领袖和国会议员助理，了解当地非法扩建和非法摊位情况，并对比市政局执法前后的差别。

### 不要滥用执照

受访者指出，上述问题无处不在，当中许多都是营业多年的小贩，从小帐篷慢慢扩展至搭建固定的摊位。

他们说，这些小贩一般是在路边、沟渠盖上、大树下、政府保留地摆卖，以熟食、水果和鲜花为主。

“市政局展开的执法行动发挥一定的阻吓效果，非法摊位数量开始减少，一些小贩收到通告后，就向市政局求情希望展延清空令限期，诉求从数个月到半年不等。”

至于非法扩建，他们也呼吁小贩们不要滥用执照，也别无视市政局发出的通告(notis)。

“近期，也有小贩上门求助，希望能申请漂白，让他们从非法变成合法。”

# 雷厲風行拆違建



■小贩留在摊位的器具一一被市政局充公。  
(取自市政局面子书)

■市政局出动神手将违建架构拆除。(取自市政局面子书)



甲 洞国会议员林立迎助理赖俊权指出，随著市政局频频展开取缔行动，目前没有执照的路边摊位，确实减少了很多，市容有效被整顿。

他接受《中国报》电访时指出，一路以来，非法摊位是存在多年的棘手问题，多是经营熟食、鲜花和水果买卖。

### 賴俊權：非法路邊攤少了

他强调，非法摊位在过去没被取缔并不代表他们合法，如今市政局严厉执法，有效减少非法摊位的数量。

他说，据了解，市政局接获许多非法摊位的投诉，包括阻碍交通、占用公共空

间、卫生问题、对合法小贩不公平等，故当局今年已经没有批准路边执照，也不允许更新。

此外，赖俊权披露，很多小贩有违反执

照指南的行为，如留下摊位结构、桌椅打造成为永久摊位、自行扩大摊位面积、随意更换营业地点等，都会遭到采取执法行动。

因此，他提醒持有执照的合法小贩不要滥用执照，只要遵守执照的指南，就无需担心市政局取缔行动。